SEGREGACJA ODPADÓW
Od 1 lipca obowiązuje tzw. ustawa śmieciowa. Co nas czeka?
Czeka nas prawdziwa rewolucja w domu. Jeden śmietnik już nie wystarczy. Teraz nie tylko musimy segregować nasze śmieci, ale też wiedzieć, co, gdzie i jak wyrzucać.

· MYJEMY, GNIECIEMY!
Przed wyrzuceniem, plastikowe czy tekturowe opakowania płuczemy i zgniatamy.
· ODKRĘCAMY!
Plastikowe zakrętki odkręcamy je i przekazujemy jednej z fundacji: 
www.zakretki.info, www.zbieramyzakretki.pl, www.uslyszecswiat.org.pl/zakrętki.

· NIE WOLNO!
Do pojemników oznakowanych tak, jak w ramce niżej, nie wyrzucamy zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego oraz AGD, baterii, świetlówek, nieopróżnionych z farb puszek, zużytej folii po sianokiszonce, opakowań po nawozach, folii ogrodniczej, folii LDPE innych odpadów LDPE, zużytych opon, odpadów przemysłowych, poprodukcyjnych.
· W CAŁOŚCI
Szklane opakowania (białe, do białego pojemnika, jeśli jest, a kolorowe- do zielonego) myjemy, zdejmujemy nakrętki (do żółtego pojemnika). Nie tłuczemy szkła!
· CZYSTY PAPIER
Wyrzucając papier, karton, zeszyty, kalendarze zawsze usuwamy zszywki, metalowe części                           i plastikowe wstawki.
· MIESZANE
Papier  zabrudzony (np. po maśle, wędlinie), tłusty lub papier woskowy (katalogi, foldery reklamowe), papier połączony z folią, opakowania z zawartością np. żywnością, wapnem, papier termiczny, faksowy, kalki techniczne, papier przebitkowy (faktury, rachunki), papierowe wkłady wodoodporne, tapety, worki po cemencie, pieluchy jednorazowe, artykuły higieniczne, podpaski, opakowania po mlekach, sokach, sosach.
CO GDZIE WRZUCAMY?
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